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第１０回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成25年９月３日（火）午前９時30分 

２ 閉会日時 平成25年９月３日（火）午前９時35分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ４番 保田  守君   ７番 原田 素代君  １０番 松田  勲君 

      １１番 北川 勝義君  １３番 福木 京子君  １５番 岡崎 達義君 

      １８番 小田百合子君 

５ 欠席委員 

      １２番 山下 浩史君 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      総 務 部 長  池本 耕治君 

      教育長職務代理者兼 

教 育 次 長  宮岡 秀樹君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  富山 義昭君      主    幹  原田 幸子君 

８ 協議事項 １）日程追加について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前９時30分 開会 

○委員長（原田素代君） それでは、定刻になりましたので始めます。 

 おはようございます。 

 おそろいになったので始めます。 

 それでは、第10回議会運営委員会を開催いたします。 

 最初に、議長のほうから御挨拶をお願いします。 

○議長（小田百合子君） おはようございます。 

 早朝から出ていただいて、ありがとうございます。よろしくお願いします。 

○委員長（原田素代君） それでは、本日は定例会の日程追加についての議運でございます。 

 事務局のほうから説明、提案をお願いします。 

○議会事務局長（富山義昭君） 失礼します。じゃあ、お手元の２枚目のところに日程追加に

ついて資料をつけさせていただいております。 

 ３件ございます。 

 本日付で議第71号赤磐市立ひかり幼稚園新築工事請負契約の締結について追加提出がござい

ましたので、本日の日程に加えていただきたいということでございます。委員会付託は総務文

教常任委員会ということになります。 

 ２件目は、最終日、９月27日の追加ということになりますが、発議、市民生活を守るため燃

油価格の安定を国に求める意見書。提出者、佐々木議員。賛成者、実盛祥五議員ということ

で、３枚目に写しをつけております。これにつきましては本日付で提出ということですが、申

し合わせにより最終日の日程に加えていただくということでございます。 

 それともう一件は、９月４日、あすですが、本会議終了後に厚生常任委員会を開催というこ

とで、開会中の委員会開催につきましては議運に諮るということになっておりますので、本日

追加の日程に入れさせていただきました。 

 以上の３件でございます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（原田素代君） 今、報告がありましたが、皆さんのほうから御質疑ありましたらお

願いします。 

○委員（福木京子君） ちょっといいですか。 

○委員長（原田素代君） はい、福木委員。 

○委員（福木京子君） この意見書の発議は、これ何日に持ってこられたんですか。この…

…。 

○委員長（原田素代君） 持ってこられた日にちだそうです。 

○委員（福木京子君） 持ってこられたというんか、事務局へ……。 

○議会事務局長（富山義昭君） 持ってこられたのは事前ですが、発議ですので、本日から…

…。 
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○委員（福木京子君） ああ、本日から。 

○議会事務局長（富山義昭君） はい。開会中ということですので、本日付で受け付けといい

ますか、提出ということになりました。 

○委員（福木京子君） 本日ですね。 

○議会事務局長（富山義昭君） はい。 

○委員長（原田素代君） 一応９月３日ということで記載があります。 

 よろしいですか。 

○委員（福木京子君） はい。 

○議長（小田百合子君） はい、委員長。 

○委員長（原田素代君） はい、議長。 

○議長（小田百合子君） ほかに質問がなければ、この発議になってる意見書の内容ですけど

も、事前に皆様に配付して見ていただいておきたいと思いますけど、それでよろしいですか。 

○委員長（原田素代君） 皆さん事前配付をお願いしようと思いますが、御意見ありますか。 

○委員（北川勝義君） ちょうどういうこと。 

○議長（小田百合子君） これを議員のほうに配付しておくという、当日じゃなくて。27日に

ぽっと出されても内容がわからないから、すぐ採決せなあいかんからということです。 

○委員（北川勝義君） それ議運で判断じゃのうて、議長、副議長のほうで……。 

○議長（小田百合子君） じゃあ、配付させていただきます。 

○委員（北川勝義君） 悪いけど、議長、副議長のほうでそういう、これからええ悪いがあっ

て、慣例じゃねんじゃけど、こういうな今、何か変なこと言ようて、前からいやあ会期中じゃ

ねえと出てこれんのん、発議は出せれんのんじゃけど、だからその間になったらそういうこと

にならあなあ、そうなるから、議長、副議長の申し合わせで言うたらおかしいけど、来たら配

付するという……。 

 そういう決め方してなかったらまた、今回は近いけど、次のときには今度は簡単な感じにな

ったら……。 

○議長（小田百合子君） そうですね。じゃあ、そういうふうに今後もそうするということで

……。 

○委員（北川勝義君） じゃけ、議長、副議長で、議運で決定というわけにはいかんけん、議

運は日程じゃから……。 

○議長（小田百合子君） じゃあ、わかりました。 

○委員（北川勝義君） 全協のときに何か、ええが、きょうでも終了するが、一応。終了した

ら終わるが。じゃけ、終わったときに皆さんにお知らせしますんで、こういうなんはこうさせ

てもらいますというて議長が議場の中で……。 

○議長（小田百合子君） 入れとりますというて。 
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○委員（北川勝義君） それでえかろう、そのほうがかえってみんなに……。 

○議長（小田百合子君） そうさせてもらいます。 

○委員長（原田素代君） じゃあ、そのようにお取り計らいください。 

 ほかにありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（原田素代君） それでは、これで第10回の議会運営委員会を閉会といたします。 

 どうも朝から御苦労さまでした。 

              午前９時35分 閉会 

 


